

**HELLAGROLIP S.A.** 



## **CE FERTILIZING PRODUCTS ASSURANCE POLICY**

The Policy for the Assurance of the CE marking Fertilizing Products of HELLAGROLIP S.A is a key element of the Company's Strategic Plan.

The Quality System applied for the assurance of the CE marked Fertilizing Products of HELLAGROLIP S.A follows the requirements of the New Regulation for the fertilizing products (EU) 2019/1009 and the International Standard ISO 17025:2017, aiming at the continuous improvement of the quality of the company's fertilizing products.

The main objective of HELLAGROLIP S.A is:

The design, toll manufacturing and placing on the market of high added value fertilizing products, through a safe and creative working environment, in full compliance with the requirements of its Customers, respecting the legislative and regulatory requirements for the production and distribution of such kind of products in Greece, in the European Union or in any other state, and in constant compliance with the requirements of the New Regulation (EU) 2019/1009 for the establishment of requirements regarding the distribution of fertilizing products in the EU market.

To achieve this goal HELLAGROLIP S.A holds:

- **4** Personnel with high quality education,
- Excellent Organization,
- **4** Extensive network of human resources offering support services of high expertise,
- 4 Certification by an Independent Accredited Certification Body,
- 4 Quality objectives and regular review of progress results.

The Top Management of HELLAGROLIP S.A is committed to support the implementation of the system, fulfill the relevant requirements and promote the continuous improvement of the CE Marking Fertilizing Product Assurance System.

This Policy is widely known and applied by all employees of the Company.

Kavala, 01/04/2024

TASOULA CHARILAOU